
Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

"Підприємство по виробництву 

медичних виробів з полімерних 

матеріалів "ГЕМОПЛАСТ"  

 



Порт «Ізмаїл» - 180км. 

КПП, кордон із Румунією Рені –  245 км. 

м. Бухарест – 500 км. 

м. Софія – 880 км. 

Порт «Одеса» - 80км. 

Порт «Чорноморськ» -  60км. 

Порт «Південний» - 126км.  

  

КПП, кордон із Молдовою –  40км. 

м. Кишинів – 165 км. 

м. Київ – 543 км. 

  

ТОВ «Гемопласт» розташоване у південній частині України,  

біля міжнародних трас до Молдови та Румунії 

 

ТОВ «Гемопласт» 



Про підприємство 

Гемопласт є найбільшим українським виробником товарів медичного призначення (широкий 

асортимент шприців, пристроїв для переливання крові та розчинів, катетерів, ємкостей і інших 

медичних виробів) та товарів народного споживання із полімерних матеріалів.  

З 2005 року компанія почала надавати послуги лиття під тиском для інших промислових 

підприємств України, постачаючи їм комплектуючі та товари технічного призначення. 
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Виробничі потужності 

На підприємстві діють дві ливарні ділянки з виробництва виробів із пластмас понад 1000 м² кожен. Парк 

обладнання складається з більш ніж 50 термопластавтоматів з розмірною групою від 50 до 850 т замикання (50-

8500 кН), які дозволяють лити вироби вагою від 1 г до 6 кг, а в окремих випадках і 10 кілограм.   

В тому числі:   

- 10 однотипних термопластавтоматів 100 т замикання, об'ємом вприскування 240 г, максимальні габарити 

ливарної прес-форми 365х360 мм. 

- 17 термопластавтоматів 150 т замикання, об'єм вприскування 350 г, максимальні габарити ливарної прес-

форми 460х460 мм. 

- термопластавтомати із зусиллям замикання 300, 480, 650, 850 т замикання, з об'ємом вприскування 600 г, 1800 

г, 2700 г, та 3900 г відповідно. Максимально можливі габарити ливарних прес-форм 1050х1050. 
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Виробничі потужності 

Є можливість виготовляти нестандартні вироби із заставними деталями (заливати металеву фурнітуру 

пластиком) на вертикальних машинах. Наявне обладнання дозволяє переробляти будь-які види пластмас, у тому 

числі які потребують попередньої підготовки.  

Окремо представлені екструдери, що дозволяють виготовляти вироби практично будь-якого профілю (трубки, 

шланги будь якого діаметра, плівки поліетиленові), видувні машини, обладнання для ТВЧ зварювання полімерів.  

Підприємство має матеріальні, технічні та інтелектуальні можливості в галузі виготовлення пресформ, 

оснащення та периферії, металообробки та виготовлення нестандартного обладнання, що дозволяє виготовляти 

практично будь-які вироби на замовлення (на оснастці замовника або на оснастці власного виробництва). 
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Технологічні можливості. 

Підприємство має багаторічний успішний досвід з переробки таких видів сировини: LDPE (поліетилен високого 

тиску), HDPE (поліетилен низького тиску), PP (поліпропілен), PS (полістирол), PC (полікарбонат), TPE 

(термоеластопласт), ABS (АБС-пластик) PVC (полівінілхлорид). 

Є можливість роботи в режимі 24/7 з підготовленим колективом та налагодженою системою контролю якості 
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Механічна обробка матеріалів 

Компанія «Гемопласт» має власну виробничу базу та можливість проведення токарних, фрезерних, 

електроерозійних, шліфувальних робіт та термообробку  нержавіючих або вуглецевих сталей, кольорових 

металів та інших матеріалів за кресленнями замовника на верстатах із програмним керуванням. 

Фрезерні роботи на верстатах ЧПУ:  копіювальні роботи,  гравірувальні роботи з площини,  свердління отворів 

за координатами з нарізкою різьблення, розточування отворів з точністю 0,01 мм,  виготовлення деталей із 

складною геометрією. 
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Механічна обробка матеріалів 

Токарні роботи на верстатах ЧПУ:   обточування циліндричних, конічних, фасонних поверхонь;   розточування 

циліндричних та конічних отворів;   обробка торцевих поверхонь;  нарізка зовнішньої та внутрішньої різьблення, 

у тому числі конічної;   виготовлення деталей будь-якої складності з точністю до 10 мікронів. Кругло-

шліфувальні верстати з ЧПУ:  виготовлення точних виробів та деталей з малими відхиленнями форми, розмірів, 

малим параметром шорсткості поверхні. 
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Транспорт 

Підприємство має власний автопарк, складські приміщення в передмісті Києва та налагоджену 

систему логістики, що дозволяє оперативно доставляти продукцію по всій Україні. 
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Система якості. 

На підприємстві ТОВ «Гемопласт» діє система менеджменту якості, ефективність якої підтверджується 

міжнародним сертифікатом ISO 9001 і національними сертифікатами ДСТУ EN ISO 13485. 

Медична продукція, яку виробляє підприємство, сертифікована на відповідність вимогам Технічного 

регламенту щодо медичних виробів. 

Випробувальний центр ТОВ «Гемопласт» акредитований Національним Агентством Акредитації України. 

Лабораторії оснащені сучасним тестуючим обладнанням, необхідним для проведення токсикологічних, 

санітарно-хімічних, мікробіологічних і механічних випробувань виробів медичного призначення. 

Випробування проводить висококваліфікований персонал. 

Існуюча на підприємстві система контролю якості передбачає вхідний контроль якості кожної партії 

сировини, матеріалів, комплектуючих і контроль кожної партії виробленої продукції, що забезпечує 

стабільність і рівень якості продукції, що випускається, а значить і її конкурентоспроможність. 
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